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ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(НМЦ ЦЗ ТА БЖД) 

Центр утворено з метою навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких
пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту,
забезпечення надання інших освітніх послуг та методичного супроводу суб’єктів
господарювання, що проводять навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях,
аварійних ситуаціях та в умовах терористичного акту.

Засновником Центру є Державна служба України з надзвичайних ситуацій,
співзасновником – Дніпропетровська обласна державна адміністрація.

Навчально-методичний центр  цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Дніпропетровської області проводить:

Функціональне навчання з відривом від виробництва із збереженням

заробітної плати для керівних кадрів і фахівців, на яких поширюється законодавство

України у сфері цивільного захисту, згідно з державним замовленням та договірними

зобов’язаннями для потреб місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого

самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності,

а також для фізичних осіб.

Навчання із спеціальної підготовки осіб, які залучаються до проведення занять з

посадовими особами з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки.

Здійснення заходів, пов’язаних з підготовкою і проведенням на суб’єктах

господарювання спеціальних об’єктових навчань і тренувань, консультаційно-

методичної допомоги з питань підготовки та проведення командно-штабних

навчань і штабних тренувань, а для педагогічних працівників закладів і установ

освіти у проведенні Дня цивільного захисту та Тижня безпеки дитини.

Методичну допомогу консультаційним пунктам при органах місцевого

самоврядування у відпрацюванні плануючої, облікової, звітної документації,

розробленні інформаційно-довідкових куточків, плакатів, пам’яток, буклетів.

Особам, які пройшли функціональне навчання видається посвідчення 
встановленого зразка!

Для отримання більш докладної інформації завітайте до нашого сайту 

https://nmc.dsns.gov.ua/uk/dp
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